

春谷新语

当好“店小二”要做好“三员”

奔着解决问题而来、让企业家满意而去。如今，在繁昌，“店小二”式的贴心服务惠及众多企业。近年来，繁昌区以赶超姿态建设营商环境，积极创新打法，擦亮为企服务的“繁昌品牌”。

所谓“店小二”，客人一来，殷勤招呼，嘘寒问暖；引客至餐桌，抹布擦桌椅，茶水倒上，推介菜品；用餐时间，“小二”隐身，让宾客尽情谈天说地，招呼一声，迅即出现，或添茶或布菜，无微不至，宾至如归……

当前，服务企业就要当好“店小二”的担当作为，“有呼必应、无事不扰”，进一步优化营商环境，助力经济高质量发展。

当好“店小二”，甘当服务员。“全心全意为人民服务”是党的宗旨。对于广大党员干部来说，要切实转变角色定位，实现从管理者到服务员的转变。优化营商环境，本质上比拼的是服务质量，服务到位，让企业省心称心，才能更好地激发企业潜能。繁昌创新开展“上门办公会”。区委、区政府主要负责同志

轮流每周带队上门，现场倾听企业负责人反映的困难和问题，逐一给出回应、明确办理时限。

当好“店小二”，争当宣讲员。近年来，为了助企发展，国家出台了一系列的激励政策。对于企业来说，可能并不是十分了解政策实施的细则。这就需要我们要当好宣讲员，帮助企业吃透政策，享受到政策红利。

当好“店小二”，当好联络员。企业在生产经营中可能会遇到这样那样的难题，这个时候，就要当好联络员，做好上传下达工作，将企业的实际问题反馈到相关部门，并提出解决之道。

营商环境需要始终以企业的实际需求作为动态的坐标，优化营商环境“一直在路上”。这要求我们要“久久为功”，以更大力度、更实举措推进营商环境优化。这实际上也告诉我们，要继续当好服务企业的“店小二”，全面打造一流营商环境升级版。
章平周

夺取双胜利

繁昌区房屋征收工作实现 年度过半、任务完成过半

齐抓共管 顶格推进

入项目征收现场开展调研。区分管领导定时召开征收领导小组会议和工作推进会，督促工作进度、研究征收政策、解决征收难题，各级各部门的责任意识和工作热情得到切实提高，各项工作高效推进。

紧密协作，年度过半任务完成过半。为严格落实区委、区政府主要领导关于征收工作要“年度过半、任务完成过半”的工作要求，今年年初，在区分管领导的带领下，繁昌区住建局牵头成立了由区法院、公安分局、住建局、司法局等部门组成的“房屋征收联合工作组”适时驻点办

公，常态化开展上门服务，简便办事程序，及时帮助载体单位解决征收过程中的疑难问题，切实提升了服务质量，有效助推了征收工作的顺利开展。

创新方式，依法征收卓有成效。为切实推进繁昌区房屋征收工作依法开展，区住建局创新工作方法，引进北京市道可特律师事务所全程参与并指导征收工作。律所安排专业律师团队和征收干部共同深入被征收户释法明理，宣传征收政策，引导群众通过法律途径解决纠纷，同时全程参与法律文书拟定、送

达和征收工作推进会，对个案处理方案提出针对性法律意见，为促成诺贝尔厂区建设项目、永臻项目、安机电项目、繁昌大酒店周边地块等重点项目遗留户签约起到了关键性推动作用。

征收工作情况复杂、任务繁重，下一步，繁昌区将持续用“依法征收”规范行业管理，坚持任务导向和目标导向，用“阳光征收”取信于民，用“真心真情”赢得各界广泛支持，不断推动征收工作顺利前进，为全区经济建设高质量发展保驾护航。
孙娟 肖景文

区医保分局

成立“繁事好办”医保服务队

本报讯 近期，繁昌区医保分局紧盯群众烦心事、揪心事，不断创新服务举措，成立“繁事好办”医保服务队，为困难群体上门提供医保服务，不断增进基层群众医疗保障获得感。

立足小切口，推动大转变。由区医保分局牵头，区医保分中心和各街、村（社区）医保经办人员分片包干，成立7支“繁事好办”医保服务队，分别包保全区7个镇（街），定期进企业、进社区、进家庭开展政策宣讲、业务帮办，广泛开展医保公共服务满意度调查，充分听取群众提出的意见和建议，让医保公共服务从“等事上门”转变为“服务上门”。

满足小需求，解决大麻烦。针对偏远镇、村路途遥远，老人、残疾人行

动不便以及少数乡村振兴重点人群慢性病申报材料欠缺等问题，“繁事好办”医保服务队发挥组织优势，协助联系区级医疗机构专家上门进行诊疗，为符合条件的群众开通“绿色通道”，完善申请材料，确保群众及时享受慢性病待遇。

优化小机制，服务大目标。建立预约服务制度，充分发挥服务队作用，为重点人群和企业提供点对点预约服务，让群众更显著、更直观感受到医保服务的热情和真诚。参保群众和企业可通过电话、QQ联系工作人员，利用委托代办、远程协助和上门服务等多种方式，实现“零跑腿”办理医保业务，全力打造“店小二”式贴心服务，有效提升群众获得感和满意度。
孙娟 鲍群

本报讯 6月17日至19日，由中国老年大学协会、哈尔滨市人民政协主办，中国老年大学艺术团和哈尔滨老年大学承办的“同心筑梦 弘扬国粹·扬帆起航再启新程”首届全国老年大学戏曲展演和器乐大赛在哈尔滨举行。

全国14个省市、30所老年大学的73个节目参加展演和比赛，展

首届全国老年大学戏曲展演和器乐大赛落幕

繁昌老年大学喜获佳绩

演曲目和比赛器乐涵盖了京剧、黄梅戏、越剧、地方剧等多种戏曲表演形式和竹笛、柳琴、二胡、古筝、葫芦丝等中国传统器乐演奏方式。

繁昌老年大学选送的4个戏曲剧目，经专家评委评审全部获奖。京剧《沙家浜》选段《军民鱼水情》，黄梅戏《女驸马》选段《民女名叫冯素珍》，黄梅戏《望江月》选段《京华

处处景色新》分别获得“优秀表演奖”；京剧《钓金龟》选段《我的儿》斩获“最美唱腔奖”。

繁昌老年大学荣获首届全国老年大学戏曲展演“优秀组织奖”。

其中京剧《沙家浜》选段《军民鱼水情》和京剧《钓金龟》选段《我的儿》，被组委会选中，参加了6月19日上午闭幕式汇报演出。

同心共筑中国梦，扬帆起航奔新程。繁昌老年大学将踔厉奋发，认真贯彻落实党的二十大精神，继续推进省、市、区《老有所学行动方案》落地生根，不断提升老年教育质量，为办好人民满意的老年教育作出新贡献。
盛茂山



峨溪河畔生态美

6月23日，繁昌区的峨溪河，水清岸绿，盈盈碧波，景色宜人，风光如画。近年来，该区坚持生态优先、绿色发展，结合河长制大力推进全域治水，水生态环境明显改善，城区沿岸兴建多处口袋公园，切实增强了人民群众的获得感、幸福感。杨华 钱鸣 摄

区美术家协会创研基地成立

本报讯 日前，繁昌区美术家协会在七彩鱼艺术学校成立创作研究基地。这是繁昌区美术家协会首轮探索和创新之举，联合有资质、有资源的社会力量，为繁昌艺术家们创建出适宜交流、创作的场所。据介绍，繁昌区七彩鱼艺术学校创建于2016年，致力于古琴、国画等教学。七彩鱼艺术学校校长周华个人获得文化和旅

游部艺术发展中心全国优秀指导教师称号，她还是中国冰雪研究院特聘画家，市美协会会员、市青年美术家协会会员、市书画协会会员。

区美术家协会表示，将借助七彩鱼艺术学校创作研究基地这个良好平台，深挖本土元素，汲取灵感，创作佳品，为繁昌书画事业发展作出积极贡献。
孙娟

产业基金与投资项目对接沙龙举办

的交流平台，进一步促进企业与资本的融合发展。

活动中，芜湖细胞之星生物工程研究院有限公司、芜湖市欧文帝智能制造有限公司、安徽伟世嘉

信息科技有限公司等5家公司代表先后进行了项目路演，详细介绍了各自项目的核心技术、资金状况、商业模式和市场前景等方面，并同基金公司展开深入的互

动交流，增进投融资双方的相互了解。此次沙龙对接活动对加快助推区域产业结构优化升级，推动繁昌金融产业创新发展起到了积极作用。

关工委爱心助学资金发放仪式举行

贫困而辍学，圆就青春梦想。

今年的爱心助学工作，各镇（经开区）关工委认真负责，精心安排，细致操作，力求公正、公开、公平地用好每一份爱心助学资金。2023年度，市、区共资助困难学生161人。其中，市资助小学生39人，中学生43人，重点学生3人，大学生1人，共资助资金66800元；区资助中小学生75人，资助资金75000元。另外，区关工委启动“扶优纾困助学工程”，资助

义务教育阶段中小学生20名，资助金40000元。

发放仪式上，受助学生代表发言，感谢市、区关工委在她求学路上给予的倾力支持，将会十分珍惜这份深厚的感情，不辜负大家的期望，勤奋学习、勇于创新，常怀感恩之心，在实现自我价值的同时传递好“爱心”的接力棒。

张天贵勉励学生自强不息，健康成长，克服困难，好好学习，心怀感恩

之心，强化报国之志，以积极向上的精神、顽强拼搏的毅力，努力成为有真才实学、德才兼备的优秀人才。同时，呼吁全社会广泛参与关心下一代工作，传播正能量，弘扬真善美，努力营造关心青少年、服务青少年的浓厚社会氛围。
繁昌区关工委主办

防范电信网络诈骗风险提示单

最近，电信网络诈骗犯罪活动猖獗，不法分子利用电话、短信和网络实施电信诈骗，危害人民群众的财产安全。

一、刷单返利类诈骗：所有刷单都是诈骗，参与刷单就是违法！不要被蝇头小利迷惑，不要相信“点赞赚佣金、垫付换高额报酬、继续刷单才能提现”的谎言！

二、虚假贷款、代办信用卡类诈骗：以低门槛发放贷款为名义，向你收取流水费、保证金、解冻费等费用的都是诈骗！一切有转账要求的贷款都是诈骗！

三、虚假投资理财诈骗：不信“低成本高回报”的投资，不信理财高手，不加大投资群，不注册任何投资平台的会员，“稳赚不赔、找到系统漏洞”的投资都是诈骗！

四、交友类诈骗：打着交友或恋爱名义，通过培养感情获取信任，再诱惑受害者至博彩网站投资，从而实施敛财的都是诈骗！每一个突然找上门的“陌生人”都有可能是骗子，切勿相信网络上陌生人告诉你的赚钱门路。网络交友千万条，绝不掏钱第一条！

五、裸聊敲诈：通过木马链接非法获取受害人手机通讯录、相册等信息，拍摄不雅照片、视频，以公开发布要挟转账，迫其就范。请远离网络不良行为，拒绝裸聊，不要向陌生人泄露身份和家庭等敏感信息！

六、冒充电商物流客服类诈骗：客服主动要赔款，请你一定擦亮眼，很有可能就是诈骗！所有非官方途径的“多倍赔付”都是“骗子话术”！

七、冒充公检法类诈骗：主动联系你说涉嫌帮助某些莫须有的案件的都是假警察！通过微信QQ等给你看你的通缉令的都是诈骗！公检法没有所谓的“安全账户”，更不会要你的个人银行卡账户！

八、虚假购物类诈骗：价格远低于市场价，不是假货就是诈！让你缴纳定金、交易税、手续费的都是骗子！网购请认准官方平台。

九、游戏交易类诈骗：不信低价出售游戏装备、货币的广告，不点陌生短信链接，一切需要提前缴费的交易平台都是诈骗！

十、冒充领导、熟人诈骗：骗子会冒充你的亲属、朋友或领导通过QQ和微信，以借款、资金周转等理由欺骗转账。一定要见面核实！

十一、虚假征信类诈骗：凡是以“注销校园贷”“京东白条必须关闭”“消除不良征信”“变更贷款人身份”为由，要求下载来历不明App或转账的，均为诈骗。

温馨提示：诈骗手段多种多样，谨记不转账、不汇款、不点陌生链接，不与网友开视频，不轻信网友谎言，所有以“00”“+”开头的号码不要接，防骗反诈，建议下载安装国家反诈App。

切不可为了蝇头小利，出租出借银行卡、电话卡、支付账号（支付宝等）、互联网账号（QQ、微信等）以及跑分（帮他人过账、取现），上述行为涉嫌违法犯罪，将会受到公安机关打击处理。如遇到疑似诈骗情况，可拨打110或96110咨询。
融宣

（上接1版）村党总支积极转变思想，优化分工，合作社负责葡萄新品种、新技术的试验、示范和推广应用，农户只管按技术要求种植，采取“种给农民看，领着农民干，帮助农民赚”的方式带动农户种植经营，最大程度发挥合作社的统筹优势。

产业发展也离不开基础设施的完善。村党支部在合作社推动产业发展的预期方案中坚持把基础设施建设放在首位，先后投入180余万元用于农业产业基地基础设施建设，疏通水渠、建造水泥路、铺设砂石路、架设田间电线，庆大村葡萄种植基地面貌焕然一新。崭新的葡萄种植基地极大激发了农户扩大种植的热情，目前，庆大村已有6户农户葡萄种植面积达40亩以上，种植大户的数量逐年增加。

村“两委”深刻认识到，庆大村的发展绝不是单一产业“单腿”前行，而是多种产业相互融合。在探索中，村党组织研究拓宽合作社入股形式和经营模式，盘活庆大村闲置资源。在不走单一化发展思路的引领下，江河汇浦农业专业合作社应运而生。

江河汇浦合作社以服务类为主，不仅有优势的农产品种植、加工和运输服务，还结合本村实际，扩大至物业管理、劳务服务、乡村休闲旅游等各个方面。

党组织领办合作社这一发展模式为庆大村的发展提供了不竭的动力源泉。未来，庆大村党总支将进一步发挥党组织的牵头引领作用，让庆大村全体村民共享庆大这片沃土结出的甘甜硕果。
王蓉蓉·转自《人民网-安徽频道》



近日，繁昌区乡村振兴消费帮扶特展馆正式运营。乡村振兴消费帮扶特展馆的开设为繁昌和太湖特色农副产品提供了更多的展示窗口，特展馆设有党组织领办合作社农产品专区、繁昌六镇一区农产品专区、依托“乡村振兴消费帮扶特展馆”，实现市场采购与乡村农副产品供给有效对接，培育壮大乡村特色产业，让市民可以买到物美价廉的特色农产品。
全媒体记者 杨华 摄